
■ 平成２０年度調査とほぼ同じである
■ 各学部の特色（専門性）がよくあらわれている

11％

24％

10％

12％

13％

16％

1％

4％

3％

6％

10％

3％

7％

48％

15％

3％

1％

3％

3％

7％

6％

6％

29％

1％

22％

6％

7％

4％

5％

14％

11％

5％

1％

2％

2％

70％

1％

2％

2％

4％

6％

3％

2％

3％

7％

70％

0％

1％

4％

4％

12％

37％

10％

5％

14％

9％

1％

4％

2％

6％

群
馬
大
学
全
体

教
育
学
部

（
回
答 

１
０
５
６
人
）

（
回
答 

５
９
１
８
人
）

社
会
情
報
学
部

（
回
答 

４
３
２
人
）

医
学
部
医
学
科

（
回
答 

２
０
４
人
）

医
学
部
保
健
学
科

（
回
答 

６
１
６
人
）

工
学
部
・
理
工
学
部
（
回
答 

３
６
１
０
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大学・官公庁の教育・
研究職

専門職
（医師、看護師、臨床検査技師、理学・
  作業療法士、弁護士、公認会計士など）

行政職（公務員）

教育職（大学を除く）

ジャーナリスト

自営・起業家

NGO、NPO、国際機関
などの専門職

その他

企業等の研究職・技術職
（技士、オペレータ、SEなど）

事務・営業・販売職

どのような職業に就きたいと思いますか。質 問統計で見る学生生活
群 馬 大 学 学 生 の 生 活



■ 群馬県内を希望する割合は教育学部で多く次いで医学科、保健学科の順
■ 平成２０年度調査と比べて、群馬県以外と東京圏を希望する割合が倍増
■ 群馬県内を希望する学生の割合は医学科以外の全ての学部で減少
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群馬県内を希望する

東京圏（東京近郊）
を希望する

場所は問わない

その他

出身地に近いところ
を希望する

就職する場所はどこを希望しますか。質 問統計で見る学生生活
群 馬 大 学 学 生 の 生 活


